



威廉凯特 宝贝猜想

4月29日,英国王子威廉和未婚妻凯特·米德尔顿将举行婚礼,人们估计他们的第一个孩子将在明年出生。英国威廉希尔赌博公司就王室宝贝的出生设下赌局,生男孩的赔率为1赔1000,生女孩的赔率为1赔33。
(图为英国太阳报25日刊登的王室宝贝猜想图)

王室大婚全球直播 20亿人 看威廉凯特结婚

曾担任《美国偶像》、《英国达人》评委的“世界选秀教父”西蒙·科维尔将负责王室婚礼的直播报道,27岁的迪克森·拉姆齐将负责婚礼摄影,他曾担任过《神秘元素》、《英国达人》的摄影师。电视直播中运用了一系列高新技术,届时全球会有20亿观众收看直播。1981年,查尔斯和戴安娜结婚时,约有7.5亿人观看了电视直播。

工作人员阵容强大

王室助理们要求,婚礼直播的质量应媲美《神秘元素》、《英国达人》等选秀节目,因此将有多台摄像机拍摄结婚仪式的每个细节,一些摄像机将全程追踪贵宾的一举一动。

同时,高清晰的摄像头还对凯特、威廉和英国女王进行过预拍摄,用以在29日当天直播时调整到最佳拍摄角度。一些组织者还希望,将摄像头隐藏在教堂圣坛的鲜花丛中进行拍摄。

4月24日晚,有消息来源指出:“英国王室希望西蒙·科维尔助阵婚礼直播,令此次婚礼直播成为电视史上的重要事件,因此西蒙·科维尔参与到了其中。”

王室婚礼的直播规模也显示了公众对纪实性报道的要求,美国观众也对美国电视台的直播质量提出了要求,《美国偶像》中走出的明显瑞安·西克赖斯将助阵娱乐频道的报道节目。

电视直播规模空前

英国广播公司(BBC)将启用60台摄像机进行婚礼直播,本周将对直播进行技术性彩排。消息来源称:“王室婚礼中的任何一个细节都不容错过,如果凯特在仪式中感动落泪,我们就需要高清晰度的特写镜头,历史上从没有一场婚礼有如此高的直播规格。”

一位英国广播公司发言人表示:“我们将与其他参与直播的电视台一起参加

直播彩排,我们希望确保每个镜头都放在了最合适的位置上,从而给观众完美的婚礼直播。”

摄影师迪克森·拉姆齐在婚礼当天将穿着正装,当婚礼开始时,他会向凯特点头致意,然后凯特会走进礼堂。仪式结束后,他将向威廉和凯特发出讯号,告诉他们是时候离开圣坛。这些流程都将被60台摄影机拍摄下来,向全世界播放。

一个拍摄方的消息来源称:“这是最近几年来我们做过的最伤脑筋的直播,因为万一我们出错了,就是在全世界20亿观众面前出丑。因此直播任务将由我们最出色的团队来执行,他们的工作能力突出,细心且谨慎。这不仅是威廉和凯特的大日子,这也是电视界的一大历史时刻,此次直播规模宏大,以后很长一段时间内都会被当做研究资料进行观看和分析。”

快报记者 李欣 编译



布鲁尼怀孕了?

法国多家媒体24日爆出第一夫人布鲁尼怀孕的消息。报道称已经43岁的布鲁尼在和法国总统萨科齐结婚3年后终于要为他生个孩子了,目前她正处于怀孕初期。

法国著名八卦杂志《Closer》以《总算有了!》作为封面标题最先报道爱丽舍宫的这桩喜事。拥有丰富时尚圈讯息资源的《Closer》杂志与布鲁尼关系很好。该杂志之前曾爆出布鲁尼怀孕的新闻,但最后被证实为无中生有。杂志记者洛朗斯·皮奥24日表示:“如果不是能百分之百确认,我们这次就不会公开这

样的消息。”

法国多名部长已被总统告知此事,但萨科齐要求他们暂时封口,因为老婆刚怀孕不久。面对求证的记者,爱丽舍宫发言人和多名部长纷纷表示无法就总统夫妇的私人生活发表评论,但并未否认这一报道的真实性。根据诸多线索,布鲁尼此次怀孕消息的可信度极高。

按照日期推算,这个孩子将在法国2012年总统大选前出生。萨科齐目前正在积极准备谋求连任,若能喜迎新生命并赢下选举,这位在饱受争议的领导人将迎来人生中的巅峰。 中国日报

“超级美女议员”获连任

新华社专电 日本青森县八户市议会选举24日结束,藤川优里以最多得票数当选,成功连任。

日本共同社25日报道,24日晚11时,有“超级美女议员”之称的藤川向支持者发表讲话,高呼“加油”,鼓励当地居民克服大地震及海啸带来的灾难。藤川毕业于东京帝京大学文学院。2007年,27

岁的藤川出马竞选八户市议员,成为八户市最年轻且得票数最多的市议员。

藤川貌美性感,曾发行写真集,身着泳装为八户旅游业造势,成为网络红人,被日本网民称为“美得过头的议员”。藤川为自由民主党成员。日本媒体报道,自民党有意“栽培”她,以吸引女性选民选票。



英首相府“御猫”捕获首只老鼠

新华社专电 英国首相府“御猫”拉里到岗两个月后,终于捕获“任内”第一只老鼠。

拉里是只4岁大的虎斑猫,今年2月招募自伦敦“巴特西猫狗之家”,任务是解决

唐宁街10号的鼠患。巴特西猫狗之家”工作人员力荐拉里,称它曾是一只流浪猫,懂得“谋生”技巧。然而,入住唐宁街10号后,拉里一直未能“立功”。首相府工作人员不

得不用玩具老鼠训练拉里。工作人员的苦心22日获得回报,拉里当天叼着一只老鼠穿过首相府花园。它随后可能把“战利品”丢到首相府工作人员脚下。

参与直播的国家

- 美国:四大主要电视台都向伦敦派驻了主播,预计观众为1.4亿人。
- 俄罗斯:最热衷于王室婚礼直播的非英语国家,预计观众为5150万人。
- 南非:全国都能收看到英国广播公司的婚礼直播,预计观众为1500万人。
- 澳大利亚:预计观众为660万人。
- 加拿大:民众关注度很高,预计观众为860万人。
- 法国:为英国王室着迷的国家之一,预计观众为1510万人。
- 巴西:对王室婚礼直播最感兴趣的南美国家,预计观众为3810万人。

座上贵客有哪些

乔·奥布莱顿

美国金融家奥布莱顿曾任里格斯银行主席、首席执行官,受威廉之父查尔斯王子的邀请参加婚礼,奥布莱顿曾被称为“总统的银行”。

荷兰王储夫妇

虽然荷兰女王贝娅特丽克丝不会参加婚礼,但据《福布斯》报道,荷兰王储威廉·亚历山大将携王妃马克西玛出席婚礼,亚历山大王储的预计资产为2亿美元。

贝克汉姆夫妇

去年,在出席英国首相大卫·卡梅伦举行的一次公开活动时,威廉王子和贝克汉姆一见如故。今年,小贝夫妇受邀

参加威廉的婚礼。贝克汉姆夫妇的资产预计为2.37亿美元,他们在赫特福德郡的房子被称为“白金汉宫”。

埃尔顿·约翰

流行歌手埃尔顿·约翰曾于1997年在戴安娜的葬礼上献唱,近日,他在电视节目上表示,已受邀参加威廉的婚礼,他的资产约为3亿美元。

摩纳哥王子阿尔伯特

阿尔伯特王子将在今年7月9日与南非前游泳选手维特施托克订婚,他们都被邀请参加威廉的婚礼,阿尔伯特王子的资产为10亿美元。

理查德·布兰德森

英国媒体报道,亿万富

翁理查德·布兰德森及其妻子女已收到婚礼邀请,但他的儿子萨姆在接受采访时暗示,自己并未受邀参加婚礼。理查德·布兰德森的资产为28亿美元。

沙特国王阿卜杜拉

全球石油供应的1/5之一来自沙特阿拉伯,据《每日邮报》报道,沙特国王阿卜杜拉也是婚礼宾客之一,他的资产为180亿美元。

文莱苏丹

英国王室可能是全球最有名的王室,但财富却比不上文莱王室,文莱苏丹哈吉·哈桑纳尔·博尔基亚的财富为200亿美元。

快报记者 李欣 编译

Panasonic ideas for life

松下港乐 智能便座

抗菌系列 全新上市

新产品EE系列

SIAA ISO 22196 for KOH-KIN (J-FB120724001BY)

EE系列用严格的实验确认便座表面抗菌性能合格。基于ISO 22196的评价结果,在日本抗菌制品技术协议会(SIAA)的指南方针下进行品质管理信息公开的产品上标注SIAA标识。
注:大写字母和金黄色为基准色。

活动时间 / 2011.4.28~5.8.

购 DL-SZ45HC、DL-SZ35HC, 赠 松下吸尘器 DL-EE30CWM/30RCWM

购 DL-EE25CWM/25RCWM, 赠 松下吹风机 DL-EE10CWM/10RCWM

咨询热线: 025-84814949、025-68804933

价格详见店内促销海报

不换便器 直接安装

港净温暖 乐享生活

松下电器